

企业年金让退休后“双薪”

劳动部推行企业年金计划,个人账户资金可随合同转移

□据《信息时报》报道 7月5日,劳动和社会保障部第一份企业年金计划落户联想,按照该计划,联想员工的养老金将会涨2倍!而今年初,广州市劳动保障局也向全市推行企业年金,不过目前全市参加的企业仅10家左右。好事情多磨?专家认为与税收等优惠政策尚未到位有关。专家建议,企业年金对职工缴纳部分的优惠更清晰。

成为养老保险第二支柱
所谓企业年金,是指企业及其职工在依法参加基本养老保险的基础上,自愿建立补充养老保险的制度,年金可由企业出资,也可以企业和职工按比例共同出资。费用可按月归集,也可半年或一年归集一次,职工个人

缴费由企业代扣代缴。
中大君融理财中心副主任毛丹平对记者表示,完善的社会养老保障体系建设应由三个支柱构成:第一,是由国家依法强制建立,低水平的基本养老保险制度;第二,是由企业自愿发起,依靠企业和个人缴费筹资、完全积累的补充养老保险制度(如企业年金);第三,是以个人储蓄为主的个人养老保障,如商业保险、个人工资存款。
不过,从目前来看,第一支柱——基本养老保险情况并不乐观。基本养老保险体系存在着严重资金缺口和压力,急需建立私人养老保障机制作为补充。

跳槽后仍可享有投资收益
根据规定,建立企业年

金,应当由企业或工会或职工代表通过集体协商确定,并制定企业年金方案,设定诸如缴费比例,理财产品选择等参数。
企业年金账户管理首家试点银行——招商银行相关负责人告诉记者,企业年金还有一个好处是:如果员工跳槽,新进入的企业也建立了企业年金,他可以办理转移;如果没有建立,该员工可继续放在原账户中,和原公司其他员工一样,享受投资收益。

还需税收优惠政策到位
据专家介绍,在国外,企业年金之所以能成为稳固的职工退休金第二支柱,避税是直接驱动力。但是,我国税法中针对企业年金的法规仍存空白,目前唯一的受惠依据是

《国务院关于印发完善城镇社会保障体系试点方案的通知》中规定的:“企业年金企业缴费在工资总额4%以内的部分可从成本中列支。”
目前,广州、上海、北京等22个省、市、区已发布了企业年金税收优惠政策,企业缴费税前列支比例一般为企业工资总额的4%-5%。

年金会否造成负担?
员工每月按8%缴纳社保,之后还要缴纳企业年金,负担是否过大?太平人寿广东分公司有关人士指出,其实员工缴纳的基数、比例都不高,不会给员工带来过重的经济负担。相反通过企业年金、社会养老保险、个人储蓄,才能全面构筑现代人的养老“铁三角”。

【年金个案】
个人每月缴100元
30年工龄多拿十几万

某大型国有企业人力资源总监黄小姐也给记者算了一笔账。假设一名员工去年一年的工资总额是72000元,现在每月从工资中划出100元存到其个人的企业年金账户中,同时企业为他存300元(缴费比例为1:3)。如果不计年收益,不计工资涨幅,那么30年后,这名员工退休,一次性可拿到100(元)×12(月)×30(年)+300(元)×12(月)×30(年)=144000元。事实上,企业年金是按照前一年平均工资比例划走的,工资随着职工工龄、级别等每年上涨,年金缴存也会上涨。

冷僻字建议入库 避免让人无奈改名

□据《羊城晚报》报道 冷僻字进驻“二代身份证”到底还要等多久?日前,一直关注着换发“二代证”进展的全国人大代表黄德明表示,他已经起草了一份闭会期间紧急建议,建议有关部门给出冷僻字顺利进入“二代证”的时间表,避免公民“被迫自愿改名”。
身为公安部特邀监督员

扁婿遭检方起诉 被求处8年徒刑

□据新华社北京7月10日电(记者 陈斌华)台北地方法院检察署10日结束台湾土地开发信托投资股份有限公司股票内线交易一案的侦讯,按照违反证券交易法等罪嫌,将陈水扁女婿赵建铭、亲家赵玉柱、原台开公司董事长苏德建等7人提起公诉,要求分别判处赵建铭8年、赵玉柱10年、苏德建8年有期徒刑。

据台湾媒体报道,赵建铭之所以被求处重刑,是因为他始终不承认犯罪事实,而且非法所得金额多达数千万元新台币。赵建铭5月25日被台北地方法院裁定收押禁见,囚于台北看守所至今。

放归圈养大熊猫 监测将至2008年

□据中央电视台报道 两个多月前,中国首次放归圈养繁殖的大熊猫祥祥,为全面掌握祥祥在野生环境中的生存状况,工作人员开始全面监测它的行为。

中国保护大熊猫研究中心主任张和民介绍说:监测人员给祥祥戴了一个GPS颈圈,而且监测人员还有一个手持无线电接收机,每天向它接收信号,能够精确地测算出祥祥的领地。

监测发现祥祥已经慢慢适应野外的生存环境了,而且,在这个野生环境当中已发现有其他野生大熊猫,这表明祥祥已经慢慢融入了野生大熊猫种群。这个监测将持续到2008年,当GPS颈圈电池用完以后会自动脱落,到时候祥祥就会彻底变成一个野生大熊猫。

重庆:暗访偷拍违规公务员

□据《重庆晚报》报道 对办事群众粗暴冷漠,上班听音乐打瞌睡或是外出吃饭,自己还不察觉,可能已被摄入密拍员的镜头——结果轻者写检查,重者将离岗学习。9日,记者从綦江县纪委获悉,该县对机关及其工作人员工作作风进行暗访并处理。

綦江县纪委效能办洪满斌告诉记者,一些政府机关门难进、脸难看、话难听、事难办,老百姓长期以来反映强烈。但由于缺乏证据,一些

机关即使被反映但调查时也找来种种理由搪塞。綦江县决定由县委、县政府督查室成立一专门的暗访督查组,利用密拍设备,采取暗访手段,搜集全县63个机关单位及工作人员中各种负面音像资料,以监督其行为。

从5月8日到6月23日为暗访第一阶段,暗拍到11个部门的音像资料。包括机关工作人员上班迟到早退、擅离工作岗位、外出吃饭以及从事工作以外的其他活动等。

上海:私塾教背诵看大长今

□据《东方早报》报道 9日,在上海举办的2006年“读经教育与学校教育”研讨会上传出消息,一些志同道合的家长正悄然通过一所名为“孟母堂”的全日制私塾,在12名上海孩子身上实验一种具有颠覆性的教育形式。在这里,学生要做的,除了背诵经典还是背诵经典。

在“孟母堂”,教学内容大致如下:中文教授背诵《易经》《弟子规》《论语》等古代传统经典;英文教授背

诵莎士比亚的《仲夏夜之梦》等文学经典;而数学则进行数理读经教育,内容甚至涉及微积分等高等数学内容。此外,教授瑜伽和游泳来代替一般小学的体育课。

“孟母堂”的私塾式授课每堂课长达两个小时,4/5的时间都用作学生自学,背诵经典是他们的头等功课。下课后也会有休息和娱乐,比如收看《三国演义》《大长今》等被认为“对孩子成长有益”的电视剧。

卫生部重拳打击医药商业贿赂 药企不正当交易应受惩罚至关闭

□快报讯(实习记者 何鹏) 打击卫生行业商业贿赂行为狂飙又起。近日,卫生部和国家中医药管理局出台查处卫生行业商业贿赂案件的指导意见,要求突出查处发生在重点环节、重点岗位、重点人员中的大案要案。

在7月10日召开的卫生部例行新闻发布会上,卫生部新闻发言人毛群安表示,卫生行业医药销售案件的查处要点包括三个方面:一是坚决查处卫生、中医药行政管理部门,公务员以及直属事

业单位受委托行使行政管理审批、执法职能的工作人员,谋取非法利益的违法违纪案件。二是严厉查处医疗卫生的干部和负有管理职能部门的工作人员索贿、受贿的行为。三是认真查处医疗机构医务人员在临床诊疗活动中索要财物的行为,以及收受提成数额巨大、情节严重而拒不自查自纠的行为。

毛群安同时表示,那些采取不正当交易行为的医药生产和流通企业,应该得

到惩罚,直至被关闭。
北京工商大学经济法学教授王亦平强调:“由于《刑法修正案(六)》自通过之日开始生效,而根据《关于经济犯罪案件追诉标准的规定》,公司、企业人员受贿数额在5000元以上,对公司、企业人员行贿数额在1万元以上,对单位行贿数额在20万元以上的,应予追诉,所以在医药购销领域新发生的商业贿赂案件,只要达到以上标准,就可能面临刑事处罚。”

弟弟救命钱遭人骗 女大学生卧底五天端医托黑窝

□据《重庆商报》报道 给弟弟治疗心脏病的4000多元救命钱被“医托”骗走,在重庆读高职的18岁女大学生小青,通过5天的“卧底”,摸清了这个“医托”团伙的成员和老窝。6日下午,女孩果断报警,配合警方将该“医托”团伙连根拔起。
小青告诉警察,6月28日,她回家得知,13日上午,父母带着患心脏病的弟弟来

到渝中区某大医院治病。排队挂号时,一个中年妇女主动与父亲攀谈,并称自己亲戚是老中医,专治心脏病。老实巴交的父亲便跟着妇女来到渝中区马家堡一间租房。一个50多岁,自称老中医的老头给弟弟开了3大袋价值近4000元的“神药”。结果弟弟吃了药没有半点效果。小青知道,给弟弟救命的钱被“医托”骗了。

于是,小青扮成一个孤儿,和一个做“医托”的中年妇女套近乎,要拜妇女为师,打入“医托”行业。7月6日上午,小青在一医院门前盯上了一名40多岁的中年妇女,其体貌特征与父亲给她描述的“医托”很像。小青主动迎上前去与其攀谈,了解到这正是她要找的人。小青不露声色,直到“仇人”向一对夫妇下手时果断报警。

07索兰托入市带动中国SUV市场洗牌

业内专家普遍认为,2006年中国SUV市场将面临大洗牌。而起亚汽车于近日向中国市场推出了全新的07款索兰托,这款起亚高端SUV车型将凭借动感的外观内饰、激情澎湃的动力性能以及世界级标准的安全装备在国内SUV市场上一展雄姿,其优越的性价比优势将加速整个市场的洗牌进程。

07款新Sorento将轿车的舒适性和SUV的卓越性能有机融合,赢得了众多时尚人士的青睐,表现非凡;提供了强大且源源不断的动力输出和精准的操控性,让你尽情释放内心涌动的激情,即使驰骋于崎岖的野外,其优秀的舒适性也可以让你感觉仿佛置身于舒适的家中。

作为一个世界级的汽车品牌,起亚汽车“The Power to Surprise”宣传语深得人心,旗下车型均以动感活力而得到了消费者的青睐。它搭载了拥有气门正时技术的Lambda 3.8升V6引擎,在动力峰值给以提供266匹马力的输出,其扭扭在引擎低转时也可以给出源源不断的强劲动力;配合5速手自一体

变速箱和全时四驱系统,07款新索兰托拥有更澎湃的动力,更流畅的操控和更出众的越野性能,让你在任何地方都可以轻松驾驭。在保证强大动力的同时,全铝引擎和不断变化的气门正时让燃油更经济,让您在享受驾驶体验时后顾无忧。

小天鹅冰箱——美丽与新鲜同步

近期,小天鹅集团再传喜讯:外观时尚,豪华典雅的“彩晶”冰箱隆重上市,为小天鹅冰箱搏击市场又增撒手锏。

小天鹅“彩晶”冰箱将数字化技术和时尚外观集于一身,创造了“美丽与新鲜同步”的新生活,宽大LED蓝色液晶触摸屏,使您无需频繁开关冰箱就能

轻松掌握冰箱内的冷冻温度、冷藏温度;先进的电脑控制技术保证了冰箱能做到不同食品不同温度保鲜。除丰富科技内涵外,小天鹅“彩晶”冰箱突破传统冰箱的白色外观定位,采用了最时尚的宝石蓝、酒红色面板,靓丽而迷人。

小天鹅“彩晶”冰箱,必将成为今夏冰箱市场上最亮丽的一道风景线。

数百成功人士争购同款手机

近两,一款神奇手机悄然上市,让数百成功人士视为珍宝。他们不仅同时购买了该款手机,并表示再也离不开这款手机了。

到底是什么样的手机,让这么多成功人士着迷到这个程度?据了解,这是一款集5.5寸超薄屏、时尚商务通功能于一身的神奇手机。除了具备目前最先进的商务通功能外,该手机最大的神奇之处,也就是该手机拥有一个共同的评价:“凡是你能想到的你需要的功能它都有,凡是你想不到的但对你更有用的功能它也都具备,的确非常神奇!”

一位高端成功人士感叹道:“哇,我是离不开了!以前每天强抗电话不断,有时候正在开重要会议,无关紧要的电话就打进来,烦得很。平时,各种各样的应酬电话源源不断,不仅烦恼感情,更会耽误事情。这款手机的隐形功能可以巧妙的回避不想接或者不方便接的电话,拨落个干净,还不碍事。我也不用怕不方便时别人打我电话,更不用怕别人知道我的手机号码了。”

“太神奇了!”某企业主管张女士说,“居然能防窃。如果手机丢失或被盗,只要有人使用,它就会立刻通知我使用者是誰。另外,还可以远程遥控手机锁死甚至摧毁机内资料,对方拿到我手机不但什么也看不到,而且,手机完全由我控制。现在,我不再也不用担心丢手机了。”

商务通隐形手机江苏各地销售热线(团购优惠):
南京热线:025-84202250 南京翡翠:025-89600029 苏州:0512-65167211 05153222 常州:0510-8880108
连云港:0518-8193306 0518788 淮安:0517-3496135 镇江:0511-6115306 05115080 扬州:0514-7891226
南通:0513-8508279 徐州:0516-8335555 盐城:0513-3161101 宿迁:0527-4366426

南京大学 高等教育自学考试 招生

助学专业(特色专业)

1. 独立本科段(专科起点本科):信息与计算科学(经济信息管理方向)、计算机科学与技术(电子商务方向)、计算机科学与技术、信息管理与信息系统(经贸信息方向)、环境工程、广告学(广告策划方向)、广播电视新闻学、公共事业管理(科学管理与决策方向)、市场营销(商务策划方向)、法学、商务管理、国际商务、电子商务物流、金融学(国际金融方向)、秘书学(高级文秘方向)、英语(经贸英语方向)、英语(国际商务方向)。

2. 本科(高中起点本科):信息管理与信息系统(经贸信息方向)、公共事业管理(科学管理与决策方向)、商务管理。

3. 专科:日语(经贸日语方向)、法语(经贸法语方向)、日语(科技日语方向)。

4. 另有成人高考专科、专升本辅导强化班招生,额满为止。

报名时间:即日起,额满为止
报名地址与联系电话:1. 上网浏览,网址 <http://ces.nju.edu.cn/>
2. 南京大学继续教育学院(汉口路南京大学南园教学楼)查询